

勿通过搜索引擎登录报志愿

以免被他人窃取信息密码,延误填报时间

本报泰安6月28日讯(记者 侯艳艳 见习记者 白雪) 28日是高考填报志愿的第一天,记者从泰城多所高中了解到,各学校为保证考生顺利完成志愿填报,采取多种措施对学生加以引导。工作人员提醒,登录志愿填报系统时不要通过搜索引擎找到的网址进入系统。

28日上午,记者在泰安一中看到,高三班主任张老师正与学生进行电话交流。“一早上接了10多个电话了,两三个小时都没休息。”张老师说,由于学生都在家里进行志愿填报,因此今天很少有学生来学校咨询。记者了解到,一周来为保证学生及时与班主任取得联系,泰安一中高三各班主任都在学校坐班。“今天接到的咨询电话以咨询选择大学和专业的居多,填报流程等学生基本都已经掌握。”张老师说,学校建议考生今天下午就完成志愿填报。

随后,记者在泰安二中了解到,学校专门开放了学校的电子阅览室,供考生上网填报志愿。记者在电子阅览室看到,两名班主任正指导考生填报志愿。“有的考生还没有最终确定填报志愿的专业,但基本都已经确定了填报院校。”泰安二中高三班主任刘老师说到,在报考志愿前,考生已经网上模拟了两次填报志愿,他们对填报志愿的流程了如指掌,现在最关心的就是选专业了。记者了解到,今年二中不少师生都购买了一套高考志愿填报系统,依据这套系统,考生能了解各高校专业的录取分数等信息。

记者了解到,高考志愿填报首日,部分考生登错了网址,二中一名高三考生因输错网址,无法登录填报系统,最后只能打电话向老师求助。泰安一中教务处负责人建议考生正确输入网上填报系统的网址登录系统,不要使用搜索引擎查找报考志愿网站填报,以免被欺骗性网站窃取个人信息密码和延误填报时间。考生可以直接输入网址登录系统,正确网址为: <http://yzs.zsd.gov.cn>。

据山东省招院发布的信息显示,填报志愿系统的开放时间为8:30-17:00。记者了解到,由于网上填报志愿有非常严格的时间规定,超过下午5点系统将视为放弃填报志愿,考生也就不能再填报或修改志愿,因此考生要尽早提交志愿,不要拖到期限的最后,以免遇到停电、断网、死机等异常情况耽误提交志愿。



28日,在泰安二中电子阅览室,老师在指导考生填报志愿。
本报记者 侯艳艳 摄



一名考生正在网上填报志愿。 本报记者 侯艳艳 摄

大学排行榜不一定准确 选学校和专业要量力而行

本报记者 侯艳艳

28日是高考填报志愿的第一天,记者现场了解到,填报志愿首日考生遇到的烦恼和困惑有不少。部分高分考生对自己成绩不满,想通过复读考取名牌大学,有的考生在志愿填报顺序上犹豫不决,还有的考生则依据大学排行榜填报志愿。

超一本线51分 考生想复读进名校

东平县的理科考生郑科今年高考成绩为618分,超出一本线51分。由于对自己的考分不满意,郑科想复读一年,考个名牌大学。

28日,记者联系到郑科。“虽然超出一本线51分,但由于考分与我的正常水平有差距,我打算复读一年。”郑科说,老师同学建议他报考一所本校本校,如果不被录取再复读。“如果能碰个好运气走名牌,当然更好,因此我打算报考一所名牌大学的工商管理专业,碰碰运气。”

“我从小就有考名牌大学的理想,如果复读一年能使梦想成真,我觉得这一年的付出不算浪费。”郑科说,这次如果走不了

全国前几十名的知名大学,自己很不甘心。记者走访泰城各高中了解到,考分高于一本线的考生还没报志愿就有复读打算的并不少见。针对高分考生复读的想法,泰安二中田树云老师建议考生要慎重考虑再做出选择。“如果考生成绩超出一本线十分,那他完全能找到合适的大学和专业,没有必要因复习重复的知识浪费一年时间,考上名牌不代表找到了美好的未来,只要在大学里努力学习,出路仍然很广阔。”田老师说。

选择什么专业 愁坏了不少考生

29日,本科一批将结束填报志愿,但28日仍有不少考生对于选择哪个专业作为一志愿摇摆不定。

“哎,明天再定报哪个专业吧!”28日,高三考生张雷在选择专业问题上犯了难。张雷说,他考了624分,已经确定一志愿的高校为西北工业大学,目前选了三四个专业作为一志愿专业的参考,却不知确定哪个好。“机械

自动化、电气自动化和土木工程等几个专业,录取分数相当,老师建议我自己选择专业。”张雷说,他从网上查询了这几个专业所学的科目,但由于专业性太强,他还是无法做出判断。

对此,泰安一中教务处主任建议,第一志愿的专业应该稳妥,考生选择第一志愿专业时首先留意该专业近年来的最低录取线,确保能够录取。考生可以拨打大学招生电话或各院系的电话,与大学工作人员或在校大学生沟通,了解学校的特色专业和专业的就业前景、课程设置、研究领域等,从宏观和微观领域对专业进行全面把握。另外,选择专业还应看专业是否为国家重点专业,考虑自己的性格、兴趣,是否适合所学专业。

大学排行榜 网上五花八门

“我从网上查了几个大学的排名,但版本不一样,大学的排名也有差别,不知道信哪个好?”28日,泰安一中考生李萧然说,她本想通过大学排行榜作为填报志愿依据,看到排

行榜版本不一后,她才放弃了这一想法。

填报志愿期间,不少考生和家长把大学排名作为填报志愿的重要参考依据。记者调查发现,一些网站上不仅有大学排行榜,还发布了高校专业排行榜,而这些排行榜公布的专业位次差别也较大。有的网站还推出了让百姓来评院校的“院校、专业大家评”,在民间展开院校排名大讨论。

泰安二中田树云老师建议考生和家长不要轻信高校排行榜,对于一些正规机构发布的排行榜也只能作为一项参考。“大学排行榜是民间行为,得不到国家的承认,而且很多排行榜得不到高校的认可。”田树云说,“高校排行榜与大学的本科教学关系不一定大,各种排行榜的评价体系和标准不一,不排除有些排行榜存在一定的商业目的。因此考生要学会辨别,填报志愿时不要盲目追求高校的名次,适合自己的才是最好的。他建议,考生除了搜集准确的高校和专业资讯外,有条件的还应到填报志愿的大学进行实地考察。

泰安人治疗近视新选择

北京专家 泰安价格 暑期手术费6折优惠





选择理由一: 泰安中医医院引进美国威视STAR S4 IR世界顶级设备,代表了我国与世界同步的准分子激光设备水平。

选择理由二: 特聘北京协和等权威专家亲自手术,每位专家都具有数万例以上手术成功经验。

选择理由三: 北京专家,泰安价格,泰安人喜得实惠。

地址: 泰安市中医医院门诊三楼 电话: 0538-6126728